

I. IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE

Název práce:	Nové místní centrum Alžbětín
Jméno autora:	Markéta Boturová
Typ práce:	diplomová
Fakulta/ústav:	Fakulta stavební (FSv)
Katedra/ústav:	Katedra architektury
Oponent práce:	Kateřina Goryczka
Pracoviště opONENTA práce:	UMPRUM

II. HODNOCENÍ JEDNOTLIVÝCH KRITÉRIÍ

Splnění zadání	splněno
Kvalita konceptu, kvalita výsledné formy	C - dobře
Provozní řešení, kvalita prostorových vazeb	C - dobře
Kvalita technického řešení	B - velmi dobře
Úplnost, srozumitelnost a grafická úroveň práce	B - velmi dobře

III. SOUHRNNÉ SLOVNÍ HODNOCENÍ PRÁCE (doporučený min. rozsah 1000 znaků)

Objekt bytového domu se nachází v lokalitě Alžbětín situované v oblasti Šumavy. Smyslem práce je návrh souboru staveb nového místního centra v Alžbětíně u Železné Rudy. Projekt je po stavební stránce kvalitně zpracován, urbanistická studie, která byla podniknuta jako před-diplomní práce vytvořila koncepční rámec pro dopracování projektu v podrobnějším detailu. Na diplomním projektu oceňuji zejména zájem diplomantky zasadit nové objekty kontextuálně do prostředí Šumavy, které je v projektu vnímáno s respektem, nejen k charakteru přírodního rázu, ale také zejména oceňuji čerpání inspirace v urbanismu a tvarosloví sídel s návsi. Po architektonické stránce vidím nedostatek v zpracovanějším detailu. Oceňuji odvahu diplomantky snahu o vytvoření dominantního prvku „návsí“ – náměstíčka, kterým se v tomto diplomním projektu stává zvonice. Jako nedostatek vnímám až příliš skromné pojetí ústředního motivu navrhované urbanistické zástavby. Zpracování zadání po interiérové stránce je atraktivní a přirozené a vytváří, dle mého názoru odpovídající náladu charakteru záměru. Doporučovala bych, aby se v diskusi otevřelo téma zpracování fasád, které dle mého názoru reflektuje trendovou tendenci. Proč se diplomantka při respektování poměrně tradiční urbanistické koncepce zaměřila na tendenční zpracování fasád a nezabývala se více interpretací tradiční architektury pro tuto oblast?

IV. NÁVRH KLASIFIKACE

Předloženou závěrečnou práci hodnotím klasifikačním stupněm **B - velmi dobře**.

Datum: 12.6.2024

Podpis:

